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Un pilot legendar împlineşte 102 ani – La mulţi ani, Nea 

Marin! 

 

Cu zeci de ani de motorsport, cu generaţii de piloţi pe care 

le-a marcat şi format, Marin Dumitrescu este o legendă pe 

care o preţuim şi care ne inspiră. Echipa BMW România îi 

urează "La mulţi ani"! 

 

Bucureşti. Marin Dumitrescu s-a născut la 19 ianuarie 1919, la numai 49 de zile de 

la Marea Unire a României. În acelaşi an, dar cinci luni mai târziu - 17 iulie 1919 -, o 

tânără companie germană se afirma cu un prim record remarcabil: pilotul Franz-Zeno 

Diemer urca avionul DFW F37, propulsat de motorul BMW IV, la altitudinea de 

9.760m. Nimeni nu urcase până atunci mai sus până atunci. 

Mecanic în aviaţie în Al Doilea Război Mondial, Marin Dumitrescu se dedică 

motorsportului imediat după 1945. Întâi concurează pe două roţi, unde devine 

campion la motociclism viteză şi motocros. Pune baza şi participă la primele 

competiţii cu automobile de după război, cu modele Jeep militare modificate. Odată 

cu revenirea competiţiilor de coastă şi viteză pe circuit în România postbelică, Marin 

Dumitrescu pregăteşte un BMW 328 în Uzinele Vulcan din Bucureşti. Cu acest 

model reuşeşte o serie importantă de victorii, printre care şi în cursa de coastă de la 

Sinaia, în faţa legendarilor piloţi interbelici Petre Cristea şi Jean Calcianu. Avea să 

numească această performanţă "cursa vieţii mele" în documentarul omonim. În 

perioada 1949–1958 câştigă majoritatea titlurilor de viteză pe circuit şi viteză în 

coastă în România. 

În a doua jumătate a anilor '60 este promotorul relansării sporturilor cu motor în 

România, după o perioadă de interdicţie impusă de regimul comunist. Contribuie la 

organizarea primelor raliuri moderne în România şi participă cu succes la acestea, 

obţinând încă o dată mai multe titluri de campion naţional. Ultimul titlu este câştigat 

cu Dacia, în 1976, la 57 de ani. 

Marin Dumitrescu a mers mai departe şi a pregătit noi generaţii de piloţi în deceniile 

care au urmat, mulţi campioni în motorsport beneficiind de experienţa lui. Mai mult, 

fiul Radu Dumitrescu şi apoi nepoţii Andrei şi Silviu Dumitrescu au continuat 

pasiunea pentru motorsport cu titluri de campion naţional în cursele de coastă. Anul 
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acesta, familia Dumitrescu va fi prezentă încă o dată în Campionatul Naţional de 

Viteză în Coastă şi, în premieră, pe circuit la Romanian Endurance Series. 

În 2017, Marin Dumitrescu a fost eroul unei reîntâlniri legendare cu BMW 328, în 

cadrul "Concursului de Eleganţă Sinaia". A ajuns pe covorul roşu al evenimentului, în 

faţa Castelului Peleş, într-un BMW 328 Mille Miglia Roadster, unul dintre cele trei 

modele de competiţie produse vreodată. Aceste exemplare s-au remarcat în cursa 

Mille Miglia din 1940, unde au contribuit la victoria pe echipe a BMW, alături de 

câştigătorul cursei, BMW 328 Touring Coupé. Ultima cursă oficială în care cele trei 

BMW 328 Mille Miglia Roadster au fost înscrise a fost Marele Premiu al Oraşului 

Braşov, în septembrie 1940, unde echipa de uzină BMW a participat numai la 

antrenamente. Izbucnirea războiul a dus la reîntoarcerea în grabă a echipajelor, fără a 

mai participa în cursă. În iunie 2017, unul dintre modelele BMW 328 Mille Miglia 

Roadster revenea în România după o pauză de 77 de ani, iar Marin Dumitrescu se 

reîntâlnea cu el şi primea o plimbare cu modelul favorit după aproape 60 de ani de 

despărţire. 

Cu zeci de ani de motorsport, cu generaţii de piloţi pe care le-a marcat şi format, 

Marin Dumitrescu este o legendă pe care o preţuim şi care ne inspiră. Echipa BMW 

România îi urează "La mulţi ani"! 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile şi 

peste 169.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 
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miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2019, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 126.016 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmwromania 
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